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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KUVENDI 

Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut 

 

PROCESVERBAL 

Tiranë, më 6.11.2023, ora 12:30 

Drejton mbledhjen: 

Klotilda Bushka – kryetare e Komisionit 

 

 

Rendi i ditës:  

1. Miratimi i kalendarit të punimeve të komisionit (për periudhën 6 – 24 nëntor 

2023).  

2. Miratimi i procesverbaleve të datave 04, 18 dhe 31 tetor 2023.  

3. Projektligj “Për ratifikimin e marrëveshjes së nivelit të lartë, ndërmjet Republikës 

së Shqipërisë dhe Bashkimit Europian, për hartat treguese të rrjetit transeuropian të transportit në 

Shqipëri”. 

4. Miratimi i kalendarit për shqyrtimin e projektligjit “Për buxhetin e vitit 2024”. 

5. Shqyrtimi dhe miratimi në parim i projektligjit  “Për buxhetin e vitit 2024”. 

6.  Projektligji “Për disa ndryshime në ligjin nr.9975, datë 28.07.2008, “Për taksat 

kombëtare”, të ndryshuar. 

7. Projektligji “Për ratifikimin e marrëveshjes së huas, ndërmjet Republikës së 

Shqipërisë dhe Bankës Ndërkombëtare për Rindërtim dhe Zhvillim, për financimin e projektit 

“Aftësia ripërtëritëse e parë dhe zhvillimi i gjelbër, hua për politikat e zhvillimit””. 

Marrin pjesë: 

Klotilda Bushka, Jurgys Çyrbja, Klevis Xhoxhi, Toni Gogu, Damian Gjiknuri, Saimir 

Hasalla, Aurora Mara, Lavdrim Krrashi, Eduard Ndreca, Arben Pëllumbi, Bardhyl Kollçaku, 
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Olta Xhaçka, Petro Koçi, Xhemal Qefalia, Dhurata Cupi, Greta Bardeli,  Bledion Nallbati, 

Saimir Korreshi, Fatmir Xhafaj Pandeli Majko, Erisa Xhixho, Dashnor Sula, Gledis Çeliku, Oerd 

Bylykbashi, Ermonela Felaj, Gerta Duraku, Gazmend Bardhi, Elda Hoti Denis Deliu dhe Arkend 

Balla. 

Mungojnë:  

Enkelejd Alibeaj dhe Fatmir Mediu. 

Të ftuar:  

Ervin Mete – ministër i Financave dhe Ekonomisë,  

Mimoza Dhëmbi – drejtoreshë e Përgjithshme e Buxhetit në Ministrinë e Financave dhe 

Ekonomisë 

Etugert Llazi - drejtor i Menaxhimit të Investimeve  Publike në Ministrinë e Financave 

dhe Ekonomisë 

Fran Brahimi - drejtor i Financave Vendore në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë 

Vasilika Vjero - zëvendësministre e Financave dhe Ekonomisë 

Nikolla Lera - drejtor i Përgjithshëm në Drejtorinë e Politikave Makroekonomike dhe 

Çështjeve Fiskale në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë 

Zarina Taja – drejtor në Drejtorinë e Politikave dhe Harmonizimit Fiskal të Legjislacionit 

për Tatimet Direkte dhe Taksimin Ndërkombëtar në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë 

Xhorxhina Gjoni – specialiste në Sektorin e Politikave dhe Harmonizimit Fiskal të 

Tatimeve dhe Taksave Direkte në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë 

Dritan Çekani – drejtor në Drejtorinë e Përgjithshme të Doganave 

Enkelejda Muçaj- zëvendësministre e Infrastrukturës dhe Energjisë 

Erjola Muka- drejtoreshë e Përgjithshme e Politikave dhe Zhvillimit të Infrastrukturës 

dhe Territorit në Ministrinë e Infrastrukturës dhe Energjisë  

Adela Xhemali – zëvendësministre e Financave dhe Ekonomisë 

Kesjana Halili – drejtoreshë e Përgjithshme e Borxhit Publik në Ministrinë e Financave 

dhe Ekonomisë 

Elona Mistrovica - drejtoreshë në Drejtorinë e Marrëveshjeve dhe Sigurimit të Ndihmës 

së Huaj në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë 

 

HAPET MBLEDHJA 
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Klotilda Bushka- Mbledhja e Komisionit për Çështjet Ligjore, Administratën Publike 

dhe të Drejtat e Njeriut e njoftuar për sot është e pamundur të organizohet në këto kushte. 

Ndërpritet mbledhja dhe për vijimin do të njoftohet. 

 

MBYLLET MBLEDHJA 

 

 

 

 


